

**To:** [5.1.2e] ([5.1.2e @minvws.nl]; [5.1.2e] ([5.1.2e @minvws.nl])  
**From:** [5.1.2e]  
**Sent:** Sun 12/13/2020 3:30:26 PM  
**Subject:** FW: Uitvraag agendapunten PO PDC - GGD GHOR 14 december  
**Received:** Sun 12/13/2020 3:30:26 PM  
[image001.jpg](#)

Hoi [5.1.2e]

Nav gisteren denk ik handig om te hebben,  
 Ik zal eea inbrengen morgen in vooroverleg BO GGD  
 En daarbij natuurlijk inbreng van vrijdagavond meenemen

Gr [5.1.2e]



[5.1.2e] [5.1.2e]  
 Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |  
 Parnassusplein 5 | Postbus 20350 2500 EJ Den Haag |  
 ☎ 06 [5.1.2e] | [5.1.2e] [5.1.2e] |  
 ✉ [5.1.2e] @minvws.nl |

**Van:** [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>  
**Verzonden:** vrijdag 11 december 2020 17:37  
**Aan:** [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>  
**CC:** [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>  
 <[5.1.2e @minvws.nl]>  
**Onderwerp:** RE: Uitvraag agendapunten PO PDC - GGD GHOR 14 december

Hallo [5.1.2e]

Zie hieronder, in rood, aanvulling voor jou.

Na afloop zal [5.1.2e] contact met je zoeken om input te krijgen voor de annotatie van de minister, met nadere info van [5.1.2e] tav personeel, voor het bo DPG'en op woensdag (dat moet dinsdagochtend zijn aangeleverd).

Groet, [5.1.2e]

[5.1.2e]: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>  
**Verzonden:** vrijdag 11 december 2020 15:37  
**Aan:** [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>  
**CC:** [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>  
**Onderwerp:** Uitvraag agendapunten PO PDC - GGD GHOR 14 december

Dag allen,

Aanstaande maandag is het PO PDC – GGD GHOR. Dit PO zal grotendeels worden gebruikt als **ambtelijk vooroverleg** voor het BO MVWS – DPG van 16 december.

Hieronder de agendapunten door GGD GHOR. Aanvullingen ontvang ik graag **voor maandag**.

Agendapunten PO regulier (13:00 – 13:15)

- Testen:
  - Deelname begeleidingsgroep grootschalig, frequent, doelgericht testen
  - Aanbesteding Klantcontactcentrum (Teleperformance).
- ICT:
  - Uitkomsten risicoanalyse
- Vaccinatie:
  - Opdrachtgeverschap ? De concept opdracht/vraagbrief is vrijdag naar GGD GHOR gestuurd.
  - Financiering van GGD'en in uitvoering (via SBOG) SBOG= strategische bedrijfsvoeringsoverleg GGD'en. Vrijdag hebben 5.1.2e en ik met een delegatie van GHOR gesproken over de dienstverleningsovereenkomst. Er komt één DVO voor vaccineren. Daarin komen in ieder geval de personele kosten, locatie kosten, IT voorzieningen. GHOR brengt nu in kaart wat de posten zijn. 5.1.2e schrijft deze week aan concept DVO. Voorlopige planning is deze 1<sup>e</sup> week januari afronden. GHOR heeft bevoorschotting gehad vanuit DVO testen en kan eventuele kosten voorfinancieren.
  - Uitnodigen van GGD GHOR voor technische briefing TK (?) Kan gaan om het te verwachten debat op 23 december
- Vragen vanuit VWS aan GGD GHOR -> Graag alles via 5.1.2e (n.a.v. vraag om input op Q&A vanuit 5.1.2e - team 5.1.2e)

Agendapunten ambtelijk vooroverleg BO (13:15 – 14:00)

- Contouren en planning roadmap: GGD GHOR maakt een nieuwe roadmap, de huidige roadmap gaat alleen over testen en traceren en loopt tot 1 januari. De nieuwe roadmap gaat over t-t-vaccineren, en gaat over Q1 2021. Dit omdat in de operatie de 3 lijnen op elkaar ingrijpen. Na bespreking met M op 16 dec. volgt vaststelling in de DPG raad. Waarschijnlijk is roadmap gereed in eerste week januari.
- Testen:
  - Randvoorwaarden testen reizigers
  - Opschaling in spoor 1 en verhouding tot spoor 2/3.
- BCO:
  - 2 x OMT-advies tbv BCO
- Vaccinatie
  - Stand van zaken Tav personeel: GGDGHOR geeft aan dat het er nu op lijkt dat de regionale GGD-en de vaccinaties in de eerste fase allemaal zelf gaan organiseren, en dat ze vanuit GGDGHOR niets nodig hebben. Het personeel dat zij kunnen leveren is dan allemaal prikbevoegd (of onder de verlengde arm constructie bekwaam). Zij hebben dan alleen een e-learning nodig die op dit moment door het RIVM wordt gemaakt. Voor de vaccinaties hebben een aantal partijen zich al gemeld voor ondersteuning (o.a. Rode Kruis, Landelijke Coördinatie Reizigersadviesing (LCR). De GGDGHOR brengt in kaart welke capaciteit nodig is en waar aanvulling nodig is. Ook wordt met Defensie een afspraak gemaakt.
  - In deze voorbereiding mist nu het overzicht, enkele vragen:
    - Biedt een plan/overzicht voor het benodigde personeel (in eerste instantie eerste kwartaal), en hoe mogelijk opkomende knelpunten worden opgelost.
    - Welke opleidingsbehoefte is er, aanvullend op de e-learning die RIVM ontwikkelt, om mensen zonder medische bevoegdheid. VWS wil graag weten of er goed wordt voorzien in een opleidingsbehoefte van alle benodigde personeel voor vaccinatie.
    - Hoe zorgt GGDGHOR voor een extra pool personeel die in noodgevallen kunnen worden ingevlogen om te vaccineren?

Groeten, 5.1.2e

5.1.2e

Beleidsmedewerker Testen & Traceren  
 Programmadirectie COVID-19

5.1.2e @minvws.nl

+31 6 5.1.2e